
Όταν ο νομοθέτης έχει…έμπνευση
–  Παράξενοι,  αστείοι  και…ηλίθιοι
νόμοι, που έχουν λάβει χώρα ανά
τον κόσμο
Διαβάζοντας κάποιος μερικούς απ’ τους νόμους που παρατίθενται παρακάτω, το
λιγότερο που μπορεί να κάνει είναι να γελάσει, ή στην χειρότερη περίπτωση να
χαμογελάσει. Ίσως να αμφιβάλλει κιόλας, για το αν πρόκειται για πραγματικούς
νόμους,  γιατί  με τα σημερινά δεδομένα δεν μπορεί  να διανοηθεί  κάποιος την
ύπαρξη τέτοιων νόμων και πολύ περισσότερο την εφαρμογή τους.

Οι περισσότεροι απ’ αυτούς τους νόμους είτε έχουν αποσυρθεί πλέον, ή απλά
βρίσκονται ξεχασμένοι κι ανενεργοί. Μας θυμίζουν όμως τα ήθη και την νοοτροπία
περασμένων αλλά και σύγχρονων εποχών, σε διάφορες χώρες και ίσως θα έπρεπε
να τους δούμε και μέσα από το πρίσμα των τότε συνθηκών κάτω από τις οποίες
δημιουργήθηκαν.

Πάρτε μια γεύση…

Ο άνδρας είναι ελεύθερος να χτυπήσει την γυναίκα του με δερμάτινη ζώνη, που
δεν έχει όμως πλάτος πάνω από 2 ίντσες (5,08 εκατοστά), εκτός κι αν η γυναίκα
του δεχτεί να την δείρει με πιο πλατιά.
ΗΠΑ, Καλιφόρνια, Λος Άντζελες (δημοτικός νόμος)

Δεν επιτρέπεται να δίνεται το όνομα Ναπολέων σε γουρούνια.
Γαλλία

Οι παντρεμένες γυναίκες πρέπει να παίρνουν γραπτή άδεια από τους συζύγους
τους για να τοποθετούν στο στόμα τους ψεύτικη οδοντοστοιχία.
ΗΠΑ, Βέρτμοντ

Αν κάποιος  έχει  πετάξει  σκουπίδια  στο  δρόμο τρεις  φορές,  η  ποινή  είναι  να
καθαρίσει τους δρόμους τις Κυριακές, με μια πινακίδα στην πλάτη που να λέει
«Είμαι βρωμιάρης». Επίσης θα αναφέρουν το όνομα του στον τοπικό τύπο.
Σιγκαπούρη
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Οι γυναίκες απαγορεύεται να φορούν εσώρουχα.
Σουαζιλάνδη

Απαγορεύεται να προσφέρει κάποιος σε σκύλο ή γάτα, αναμμένο τσιγάρο.
ΗΠΑ, Ιλινόις, Zion (δημοτικός νόμος)

Απαγορεύεται το σκάλισμα της μύτης το Σάββατο.
Ισραήλ

Ο άνδρας έχει το δικαίωμα να δέρνει τη σύζυγό του, όχι όμως περισσότερες από
μία φορά το μήνα.
ΗΠΑ, Αρκάνσας (πολιτειακός νόμος)

Είναι παράνομη η κατοχή και διακίνηση τσίχλας, η οποία μπορεί να πωλείται μόνο
από φαρμακεία.
Σιγκαπούρη

Οι κότες θα πρέπει να κλωσάνε τα αυγά τους μεταξύ 8.00 πμ-4.00 μμ.
ΗΠΑ, Βιρτζίνια

Απαγορεύεται  να  πατάει  κάποιος  χρήματα.  Όλα  τα  χαρτονομίσματα  και  τα
νομίσματα όλων των τραπεζών της  χώρας έχουν  το  πορτραίτο  του  βασιλιά.
Όποιος πατήσει στο πρόσωπο του σημαίνει ότι δεν τον σέβεται και τιμωρείται με
φυλάκιση.
Ταϊλάνδη

Όλοι  οι  άνδρες πάνω από 14 χρονών πρέπει  να εξασκούνται  στην τοξοβολία
τουλάχιστον για 2 ώρες την ημέρα.
Αγγλία

Απαγορεύεται να πυροβολήσει κάποιος λαγό αν οδηγεί μηχανή.
ΗΠΑ, Κάνσας

Οι πολίτες μπορούν ελεύθερα να περνούν την γέφυρα του Λονδίνου αν έχουν μαζί
τους ένα κοπάδι προβάτων. Επίσης τους επιτρέπεται να κάνουν περίπατο μαζί με
τις πάπιες τους στην περιοχή Cheapside.
Αγγλία

Η πυροδότηση πυρηνικού όπλου στα όρια του Δήμου τιμωρείται με πρόστιμο $500.
ΗΠΑ, California, Chico (δημοτικός νόμος)



Απαγορεύεται κάποιος που έχει…πανούκλα να σταματήσει ταξί.
Αγγλία

Απαγορεύεται  σε  δύο άνδρες να κάνουν…σεξ αν στο σπίτι  υπάρχει  και  τρίτο
πρόσωπο.
Αγγλία

Ο άντρας είναι ο νόμιμος ιδιοκτήτης των μαλλιών της γυναίκας του.
ΗΠΑ, Michigan

Απαγορεύεται να πιάσεις ψάρι πετώντας του μια πέτρα!
ΗΠΑ, Washington

Απαγορεύεται  στους  ανθρώπους  να  περπατάνε  στον  δρόμο  φορώντας  μαύρα
ρούχα, μπότες από δέρμα ή έχοντας μαύρο γυαλιστικό παπουτσιών στο πρόσωπο,
επειδή όλα αυτά συνθέτουν την αμφίεση ενός ληστή το βράδυ.
Αυστραλία

Επιτρέπεται να κάνει κάποιος σεξ, μόνο στην λεγόμενη «ιεραποστολική» στάση
ενώ  κατά  την  διάρκεια  της  επαφής  απαγορεύεται  να  φιλήσει  τα  στήθη  της
γυναίκας.
ΗΠΑ, Φλόριδα

Απαγορεύεται να κάνει κάποιος σεξ ως…αναβάτης.
ΗΠΑ, Μασσαχουσέτη

Δεν επιτρέπεται στους οδηγούς αυτοκινήτων να εκκινούν τα οχήματά τους ενώ
κάποιος βρίσκεται κάτω από αυτά.
Δανία

Είναι παράνομη η διέλευση περισσοτέρων των 2.000 προβάτων ανά κοπάδι από τη
Hollywood Boulevard.
ΗΠΑ, California, Hollywood (δημοτικός νόμος)

Οι γυναίκες απαγορεύεται να φορούν λουστραρισμένα παπούτσια γιατί θεωρείται
ότι  το  συγκεκριμένο  υπόδημα  μπορεί  να  δημιουργήσει  αντανάκλαση  του
εσώρουχου.
ΗΠΑ, Οχάιο

Είναι παράνομο ένα φιλί να διαρκεί πάνω από 5 λεπτά.



ΗΠΑ, Αϊόβα

Οι  μη  παντρεμένες  γυναίκες  που  πέφτουν  με  αλεξίπτωτο  την  Κυριακή
αντιμετωπίζουν  ποινή  φυλάκισης.
ΗΠΑ, Φλόριδα

Όταν ένα αυτοκίνητο κινείται θα πρέπει κάποιος να προηγείται, φέροντας μια
σημαία, για να ειδοποιεί τα ιππήλατα οχήματα ότι έρχεται μηχανοκίνητο όχημα.
Δανία

Η εκτόξευση πυραύλων κατά αυτοκινήτων είναι παράνομη.
ΗΠΑ, Colorado, Alamosa (δημοτικός νόμος)

Είναι παράνομο κάποιος να έχει δεμένα τα μάτια του όταν οδηγεί όχημα ενώ
επίσης είναι αντίθετο στους νόμους να δίνει κάποιος αλκοόλ σε ψάρι.
ΗΠΑ, Αλαμπάμα

Είναι παράνομο να σκοτώσει κάποιος πουλί μέσα στα όρια της πόλης.
ΗΠΑ, Κολοράντο

Απαγορεύεται στους σκύλους να ζευγαρώνουν σε απόσταση μικρότερη των 500
μέτρων από εκκλησίες. Οι παραβάτες τιμωρούνται με πρόστιμο $500 και φυλάκιση
6 μηνών.
ΗΠΑ, California, Los Angeles (δημοτικός νόμος)

Το κεφάλι κάθε νεκρής φάλαινας που θα βρεθεί στα Βρετανικά παράλια ανήκει δια
νόμου στον βασιλιά. Η ουρά από την άλλη ανήκει στην βασίλισσα στην περίπτωση
που θα χρειαστεί τα κόκκαλά της για τον κορσέ της.
Αγγλία

Η επικόλληση γραμματοσήμων που φέρουν το βασιλιά ή τη βασίλισσα, με την
ανάποδη, θεωρείται εσχάτη προδοσία.
Αγγλία

Όσοι αφήνουν χριστουγεννιάτικα στολίδια στα σπίτια τους μετά τη 2 Φεβρουαρίου
τιμωρούνται με πρόστιμο $100.
ΗΠΑ, California, San Diego (δημοτικός νόμος)

Οι οδηγοί στο κιβώτιο πρώτων βοηθειών πρέπει να έχουν μέσα τουλάχιστον και 3
προφυλακτικά.



Λευκορωσία

Οι αστυνομικοί έχουν το δικαίωμα να δαγκώσουν ένα σκύλο για να τον κάνουν να
σταματήσει το γάβγισμα.
ΗΠΑ, Οχάιο, Palding (δημοτικός νόμος)

Όταν κάποιος χρησιμοποιεί ασανσέρ πρέπει να έχει τα χέρια διπλωμένα μπροστά
του και να κοιτά την πόρτα.
ΗΠΑ, New York (πολιτειακός νόμος)

Απαγορεύεται η διέλευση καμήλας από την Palm Canyon Drive, μεταξύ 16.00 και
18.00.
ΗΠΑ, California, Palm Springs (δημοτικός νόμος)

Απαγορεύεται σε σκύλους και γάτες να κάνουν έρωτα χωρίς την απαιτούμενη
άδεια.
ΗΠΑ, Καλιφόρνια, Ventura (δημοτικός νόμος)

Είναι παράνομο το φιλί σε μια γυναίκα ενώ αυτή κοιμάται.
ΗΠΑ, Colorado, LoganCounty (δημοτικός νόμος)

Μια γυναίκα απαγορεύεται να τινάζει το χαλί ή το στρώμα της σε οποιοδήποτε
δρόμο μέσα στην περιφέρεια της μητροπολιτικής αστυνομίας.
Αγγλία

Απαγορεύεται η απελευθέρωση αερίων από τον πρωκτό σε δημόσιο χώρο, μετά τις
18.00 κάθε Πέμπτη.
ΗΠΑ, Florida (πολιτειακός νόμος)

Οι πολίτες δεν επιτρέπεται να κυκλοφορούν στο κέντρο της πόλης με λιγότερα
από $10 στην τσέπη τους.
ΗΠΑ, Florida, Pensacola (δημοτικός νόμος)

Αν κάποιος κακοποιός μπει σε κάποιο σπίτι και σκοτώσει το σκύλο οδηγείται στην
κρεμάλα.
ΗΠΑ, Νεβάδα

Απαγορεύεται το ροχαλητό εκτός και εάν όλα τα παράθυρα της κρεβατοκάμαρας
είναι κλειστά και κλειδωμένα.
ΗΠΑ, Massachusetts (πολιτειακός νόμος)



Μια γυναίκα έχει το δικαίωμα να δαγκώσει τη μύτη του άντρα της αν εκείνος τη
φιλήσει παρά τη θέλησή της.
Αγγλία

Απαγορεύονται οι γορίλες στο πίσω κάθισμα των αυτοκινήτων.
ΗΠΑ, Massachusetts (πολιτειακός νόμος)

Η ποινή για όποιον πηδάει από κάποιο κτίριο είναι θάνατος.
ΗΠΑ, New York (πολιτειακός νόμος)

Οι κάτοχοι αλόγων δεν επιτρέπεται να τα ιππεύουν νύχτα, εάν αυτά δε φέρουν
πίσω φώτα.
ΗΠΑ, Texas, Texarkana (δημοτικός νόμος)

Όποιος συνουσιάζεται με τον Σατανά πρέπει να χρησιμοποιεί προφυλακτικό.
ΗΠΑ, Καλιφόρνια, Bakersfield (δημοτικός νόμος)

Οι πολίτες δεν επιτρέπεται να τραβούν το καζανάκι της τουαλέτας μετά τις
22.00.
Ελβετία

Απαγορεύεται να έρχεται κάποιος σε ερωτική επαφή, ενώ κυνηγά ή ψαρεύει, την
ημέρα του γάμου του.
ΗΠΑ, Ιλινόις, Oblong (δημοτικός νόμος)

Απαγορεύεται σε κάποιον να πεθάνει εάν δεν έχει προνοήσει για τον τόπο ταφής
του.
Γαλλία

Εξαιρώντας  τις  Κυριακές,  η  δολοφονία  Σκοτσέζων  με  τη  χρήση  τόξου,  είναι
απόλυτα νόμιμη, ενώ επίσης επιτρέπεται η δολοφονία τους μέσα στα αρχαία τείχη
της πόλης του Γιορκ, αν εκείνοι φέρουν τόξα και βέλη.
Αγγλία

Κανείς άνδρας δεν επιτρέπεται να κάνει έρωτα με την γυναίκα του με την οσμή
σκόρδου, κρεμμυδιού ή σαρδέλας στην αναπνοή του. Αν το ζητήσει η γυναίκα του,
ο νόμος προστάζει ότι πρέπει αυτός να πλύνει τα δόντια του.
ΗΠΑ, Μινεσότα

Ένας γιατρός επιτρέπεται να εξετάζει τα γεννητικά όργανα μίας γυναίκας αλλά



απαγορεύεται  να  κοιτάει  απ’  ευθείας  την  εξεταζόμενη  περιοχή.  Μπορεί  να
κοιτάζει την αντανάκλασή της στον καθρέφτη κι έτσι να εξετάζει.
Μπαχρέιν

Οι Μουσουλμάνοι απαγορεύεται να κοιτάξουν τα γεννητικά όργανα ενός νεκρού.
Αυτό ισχύσει και για τους νεκροθάφτες, οι οποίοι υποχρεούνται να καλύπτουν την
επίμαχη περιοχή με ένα τούβλο ή ένα κομμάτι ξύλο.
Ισλαμικός νόμος

Απαγορεύεται κάθε σεξουαλική δραστηριότητα μεταξύ των μελών του αντιθέτου
φύλου στην μπροστινή αυλή του σπιτιού μετά την ανατολή του ηλίου, αν αυτοί
είναι γυμνοί.
ΗΠΑ, Μοντάνα, Bozeman (δημοτικός νόμος)

Είναι παράνομο να παντρεύονται οι παρθένες στη Γκουάμ. Έτσι υπάρχουν άνδρες,
οι οποίοι έχουν ως εργασία πλήρους απασχόλησης να ταξιδεύουν από χωριό σε
χωριό και να κάνουν σεξ με νεαρές παρθένες, οι οποίες τους πληρώνουν για να
έχουν το προνόμιο να κάνουν σεξ για πρώτη φορά.
Γκουάμ

Η ποινή για τον αυνανισμό είναι ο αποκεφαλισμός.
Ινδονησία

Στα ξενοδοχεία, κάθε δωμάτιο απαιτείται να έχει δύο κρεβάτια. Και τα κρεβάτια
πρέπει πάντα να απέχουν τουλάχιστον δύο πόδια μεταξύ τους, όταν ένα ζευγάρι
ενοικιάζει ένα δωμάτιο για μία μόνον νύχτα. Και είναι παράνομο να κάνεις έρωτα
στο πάτωμα ανάμεσα στα κρεβάτια!
ΗΠΑ, Νότια Ντακότα, Sioux Falls (δημοτικός νόμος)

Οι άντρες είναι νόμιμο να έχουν σεξουαλικές επαφές με ζώα με την προϋπόθεση
να πρόκειται για θηλυκά ζώα. Το σεξ με αρσενικά ζώα τιμωρείται με θάνατο. Η
γυναίκα που έχει σεξουαλική επαφή με ζώο, σε κάθε περίπτωση τιμωρείται με
θάνατο.
Λίβανος

Μία απατημένη σύζυγος έχει το νομικό δικαίωμα να σκοτώσει τον μοιχό άνδρα
της αλλά μόνο εάν το κάνει με τα ίδια της τα χέρια. Η ερωμένη του μοιχού, από
την άλλη, επιτρέπεται να θανατωθεί με οποιοδήποτε τρόπο.
Χονγκ Κονγκ



Ο ιδιοκτήτης κάθε ξενοδοχείου απαιτείται  να προμηθεύει  κάθε ένοικο με μία
σιδερωμένη και καθαρή πυτζάμα. Κανένα ζευγάρι, ακόμη και αν είναι παντρεμένο,
δεν επιτρέπεται να κοιμάται γυμνό. Ούτε μπορούν να κάνουν σεξ, εκτός αν φορούν
μία από αυτές τις καθαρές λευκές βαμβακερές πυτζάμες.
ΗΠΑ, Νεμπράσκα, Hastings (δημοτικός νόμος)

Απαγορεύεται στα ζευγάρια να κάνουν έρωτα, ενώ στέκονται μέσα σε καταψύκτη
κρεάτων καταστήματος.
ΗΠΑ, Ουαϊόμινγκ, Newcastle (δημοτικός νόμος)

Οι γυμνόστηθες πωλήτριες είναι νόμιμες αλλά μόνο σε μαγαζιά με τροπικά ψάρια.
Αγγλία, Λίβερπουλ

Μία γυναίκα μπορεί να κάνει σεξ μόνο με τον άνδρα της και την πρώτη φορά
πρέπει να βρίσκεται παρούσα και η μητέρα της ώστε να πιστοποιήσει το γεγονός!
Κολομβία, Κάλι

Όλοι οι εργένηδες πρέπει να αποκαλούνται  «master» και όχι  «mister» από τις
συντρόφους τους.
ΗΠΑ, Ιλινόις

Είναι παράνομο να έρχεσαι σε σεξουαλική δραστηριότητα με τα φώτα να είναι
ανοικτά.
ΗΠΑ, Βιρτζίνια, Romboch (δημοτικός νόμος)

Το μαξιλάρι θεωρείται αμυντικό όπλο.
Γερμανία

Οι  γυναίκες  δεν  επιτρέπεται  να  φορούν  κορσέδες  γιατί  «το  προνόμιο  του
θαυμασμού ενός καμπυλωτού μη περιορισμένου σώματος μιας νέας γυναίκας δεν
πρέπει να αρνείται στον φυσιολογικό κοκκινομάλλη Αμερικανό αρσενικό».
ΗΠΑ, Μισούρι, Merryville (δημοτικός νόμος)

Είναι παράνομο για έναν άνδρα να έχει σεξουαλικές σχέσεις με μία γυναίκα και
την κόρη της ταυτόχρονα.
Βολιβία, Σάντα Κρουζ

Είναι παράνομο να πωλούνται προφυλακτικά από αυτόματα μηχανήματα εκτός εάν
αυτά βρίσκονται σε μέρη όπου πωλείται και καταναλώνεται αλκοόλ.
ΗΠΑ, Μαίρηλαντ



Η γυναίκα κάποιου ντόπιου οφείλει να κοιμηθεί και να κάνει σεξ αν της ζητηθεί με
τον φιλοξενούμενο του συζύγου της.
Λαπωνία («άγραφος» νόμος)

Οι αστυνομικοί δεν επιτρέπεται να περπατούν και να χτυπούν το παράθυρο σε
αυτοκίνητο που υποψιάζονται ότι λαμβάνει χώρα σεξουαλική πράξη. Πρέπει πρώτα
να οδηγήσουν από πίσω, να κορνάρουν τρεις φορές και να περιμένουν περίπου δύο
λεπτά πριν πλησιάσουν το αμάξι για να ερευνήσουν.
ΗΠΑ, Αϊντάχο, Coeur d’Alene (δημοτικός νόμος)

Μια γυναίκα δεν μπορεί να χορεύει πάνω σε ένα τραπέζι σε ένα σαλούν ή μπαρ,
εκτός αν φορά τουλάχιστον τρία πάουντς και δύο ουγγιές ρούχα.
ΗΠΑ, Μοντάνα, Helena (δημοτικός νόμος)

Αν ένας άνδρας φοράει γυναικεία φούστα οπωσδήποτε κινδυνεύει να συλληφθεί.
Ιταλία

Είναι υποχρεωτικό όταν έχει χιόνι, τα αυτοκίνητα να έχουν ελαστικά για χιόνι,
πρέπει όμως να αναρτήσουν και μια πινακίδα στο πίσω μέρος του αυτοκίνητου που
να λέει ότι η ταχύτητα του δεν θα υπερβεί τα 160 χλμ/ώρα.
Ελβετία

Είναι  παράνομο να χρησιμοποιούνται  οιαδήποτε  ζωντανά είδη  υπό εξαφάνιση,
εκτός  από  έντομα,  σε  δημόσια  ή  ιδιωτική  θέα,  έκθεση  ή  σώου  με  θέμα την
συνουσία μεταξύ διαφορετικών ειδών.
ΗΠΑ

Οι εραστές θα πρέπει να αποφεύγουν να ικανοποιούν τις παθιασμένες ορμές τους
σε σταθμευμένο αυτοκίνητο. Αν ακουστεί κατά λάθος η κόρνα ενώ χτυπιούνται
πίσω από το τιμόνι, το ζευγάρι μπορεί να αντιμετωπίσει ποινή φυλακίσεως.
ΗΠΑ, Νιου Τζέρσεϊ, Liberty Corner (δημοτικός νόμος)

Είναι νόμιμο για τα ζευγάρια να κάνουν σεξ σε ένα σταθμευμένο όχημα κατά την
διάρκεια του διαλείμματος για γεύμα από την δουλειά τους, αρκεί στο αυτοκίνητο
ή στο φορτηγάκι να έχουν τραβήξει τις κουρτίνες για να μην βλέπουν οι ξένοι
μέσα.
ΗΠΑ, Νέο Μεξικό, Carlsbad (δημοτικός νόμος)

Είναι παράνομο για ζευγαράκια να φιλιούνται σε σταθμό τραίνων.



Γαλλία

Καμία  γυναίκα  δεν  μπορεί  να  κάνει  σεξ  με  άνδρα,  ενώ  επιβιβάζεται  σε  ένα
ασθενοφόρο.  Αν  συλληφθεί,  η  γυναίκα μπορεί  να  κατηγορηθεί  για  σεξουαλικό
παράπτωμα και «το όνομά της να δημοσιευθεί στην τοπική εφημερίδα». Ο άνδρας
δεν θα κατηγορηθεί ούτε θα αποκαλυφθεί το όνομά του.
ΗΠΑ, Γιούτα, Tremonton (δημοτικός νόμος)

Είναι παράνομο για κάθε μέλος του νομοθετικού σώματος να διενεργεί τα επίσημα
καθήκοντά  του  φορώντας  προφυλακτικό,  ενώ  το  νομοθετικό  σώμα  είναι  σε
συνεδρίαση.
ΗΠΑ, Νεβάδα

Μεταξύ 8 το πρωί και 8 το βράδυ, η μουσική στο ραδιόφωνο πρέπει να είναι 70%
στη γαλλική γλώσσα.
Γαλλία

Είναι παράνομο να περπατά κάποιος ανάποδα μετά το ηλιοβασίλεμα.
ΗΠΑ, Devon, Connecticut (δημοτικός νόμος)

Απαγορεύεται  η  χρήση  μεταχειρισμένων  εσωρούχων  για  το  σκούπισμα  του
αυτοκινήτου  στα  πλυντήρια  των  βενζινάδικων.
ΗΠΑ, Σαν Φρανσίσκο

Ο πεοθηλασμός είναι παράνομος, εκτός αν πρόκειται για προκαταρτικό.
Σιγκαπούρη

Απαγορεύεται να κάνει κάποιος, μπάνιο δυο μωρά στην ίδια μπανιέρα ταυτόχρονα.
ΗΠΑ, Λος Άντζελες

Είναι  παράνομο  οι  πελάτες  να  παίξουν  κορώνα-γράμματα  για  το  ποιος  θα
πληρώσει τον λογαριασμό σε εστιατόριο.
ΗΠΑ, Βιρτζίνια, Richmond (δημοτικός νόμος)

Θεωρείται πορνογραφία να κυκλοφορεί κάποιος γυμνός στο σπίτι του, με ποινή
πρόστιμο.
Σιγκαπούρη

Απαγορεύεται να κάνει κάποιος σεξ μέσα σε αμάξι, εκτός και αν το αμάξι είναι
παρκαρισμένο σε δικιά του ιδιοκτησία.



ΗΠΑ, Ντιτρόιτ

Είναι  παράνομο να πετάξει  κάποιος μια μπάλα στο κεφάλι  κάποιου άλλου για
πλάκα.
ΗΠΑ, Νέα Υόρκη

Ο νόμος ορίζει να φοράει κανείς κάλτσες παρουσία της βασίλισσας, ενώ εφιστά
την  προσοχή  των  ιδιοκτητών  σκύλων  επισημαίνοντας  ότι  θα  υποστούν  την
αυστηρότερη  των  ποινών  αν  αφήσουν  το  ζώο  τους  να  έρθει  σε  επαφή  με
κατοικίδιο του βασιλικού οίκου.
Αγγλία

Είναι παράνομο να αρμέγει κάποιος ξένη αγελάδα.
ΗΠΑ, Τέξας

Απαγορεύεται το κατούρημα μέσα σε ασανσέρ.
Σιγκαπούρη

Είναι παράνομο για κάθε άνδρα να έρχεται σε ερωτική επαφή με ένα ζωντανό
ψάρι.
ΗΠΑ, Μινεσότα

Απαγορεύεται να κάνει κάποιος αστείες γκριμάτσες σε σκύλους.
ΗΠΑ, Οκλαχόμα

Οι οδηγοί οχημάτων που δίνουν προτεραιότητα σε πεζούς πληρώνουν πρόστιμο 5
γουάν (κανόνας 40 του αυτοκινητιστικού κώδικα του Πεκίνου).
Κίνα

Τις Κυριακές απαγορεύεται το στέγνωμα ρούχων, το πλύσιμο του αυτοκίνητου και
η κοπή του γρασιδιού του κήπου.
Ελβετία

Απαγορεύεται να κοιτάξει κάποιος έναν τάρανδο από το αεροπλάνο.
ΗΠΑ, Αλάσκα

Είναι παράνομο να μιμείται κάποιος ένα ζώο.
ΗΠΑ, Μαϊάμι

Απαγορεύεται οι ομοφυλόφιλοι να ζούνε στην χώρα.



Σιγκαπούρη

Είναι παράνομο να μεγαλώνει κάποιος έναν αλιγάτορα στο σπίτι του.
ΗΠΑ, Τέξας

Είναι παράνομο να προφέρει κάποιος, λάθος το όνομα της πολιτείας.
ΗΠΑ, Αρκάνσας

Σύμφωνα με το νόμο το αυτοκίνητο οδηγείται με το τιμόνι.
ΗΠΑ, Ιλινόις

Είναι παράνομο να φορά κάποιος μάσκα.
Γερμανία

Είναι παράνομο μια γυναίκα να οδηγεί ένα αυτοκίνητο όταν φοράει τη ρόμπα της.
ΗΠΑ, Καλιφόρνια

Μια γυναίκα μπορεί να οδηγήσει αυτοκίνητο, μόνο όταν ο άντρας προειδοποιεί
τους μοτοσυκλετιστές και πεζούς περπατώντας μπροστά από το αυτοκίνητο.
ΗΠΑ, Τενεσί, Μέμφις (δημοτικός νόμος)

Αν ο  σύζυγος  συλλάβει  στο  κρεβάτι  την  γυναίκα  του  με  τον  εραστή της,  ο
νομοθέτης έχει προβλέψει να του δώσει επιλογές: είτε τους σκοτώνει και τους
δύο,  είτε  κόβει  τη  μύτη της γυναίκας του  και  στην  συνέχεια  ευνουχίζει  τον
εραστή.
Ουρουγουάη

Είναι παράνομο ένας τυφλός να οδηγεί αυτοκίνητο.
ΗΠΑ, Νέα Υόρκη

Ένας κουρέας δεν μπορεί να διαφημίσει τιμές για τις υπηρεσίες του.
ΗΠΑ, Γεωργία

Κάθε γραφείο πρέπει να έχει θέα τον ουρανό, για να έχει φυσικό φως.
Γερμανία

Μόνο μωρά επιτρέπεται να βρίσκονται σε παιδικό καροτσάκι.
ΗΠΑ, Δυτική Βιρτζίνια

Χωρίς χρέωση μπορούν οι Βρετανοί κάτοικοι να ιππεύουν τα γαϊδούρια τους σε
ορισμένους δρόμους της πρωτεύουσας.



Αγγλία

Δεν επιτρέπεται η σεξουαλική σχέση με σκαντζόχοιρο.
ΗΠΑ, Φλόριντα

Αν αμφισβητήσει κάποιος την ύπαρξη του Θεού, τιμωρείται με $200 πρόστιμο.
ΗΠΑ, Βέρτμοντ

Απαγορεύεται σε άτομα του αντίθετου φύλου να κοιτάζουν ο ένας το σώμα του
άλλου, εκτός αν είναι παντρεμένοι.
Συρία


